
Повідомлення про оприлюднення  

Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту 

Програми економічного і соціального розвитку 

Хмельницької міської територіальної громади на 2022 рік 

 

1. Повна назва документа державного планування: Програма економічного і 

соціального розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2022 рік. 

 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування: Хмельницька міська рада. 

 

3. Процедура громадського обговорення:  

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» строк 

громадського обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

встановлюється замовником і не може становити менш як 15 днів з дня її оприлюднення на 

сайті Хмельницької міської ради, а саме 18.08.2021 року, та триватиме по 02.09.2021 року 

(включно). 

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати у письмовій 

формі, електронному вигляді зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу 

стратегічної екологічної оцінки. 

 

4. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна 

адреси та строки подання зауважень і пропозицій:  

Ознайомитися з заявою про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту 

Програми економічного і соціального розвитку Хмельницької міської територіальної громади 

на 2022 рік можна на сайті Хмельницької міської ради за посиланням 

https://khm.gov.ua/uk/progress_program. 

Зауваження та пропозиції надавати управлінню економіки Хмельницької міської ради у 

письмовому (29000, м. Хмельницький, вул. Гагаріна, 3) та електронному (e-mail: 

economy@khm.gov.ua) вигляді.  

Відповідальна особа: начальник управління економіки Новодон Оксана Юріївна 

(контактні дані: e-mail: economy@khm.gov.ua, тел.: 0382-76-43-46). 

Строк подання зауважень і пропозицій до заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки - по 02.09.2021 року (включно). 
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